

加拿大廣播公司攝國際大事片集

(溫哥華訊) 加拿大廣播公司經常負責主持製電視

播界人士之要求，以利報導

在加拿大境內發生的國際大

事。
加聯邦政府現已要求加拿大廣播公司於今年十月十三日至十七日，在溫哥華負責攝製英聯邦首長會議經過詳情。

自一九五四年開始至今，加拿大廣播公司先後負責拍攝主持十六項國

際性重要大賽電視新聞片集，包括一九八一年高峰會議，一九八四年教宗

訪問，一九八六年在溫哥華舉行世界博覽會等盛況。

(溫哥華訊) 溫哥華台山邑僑委會於七月廿六

日在中華會館禮堂召開全體會議，總結前段工作成績

與經驗，檢討未妥善未周詳之處，為籌組台山邑僑委

會而繼續展開全體的工作。

溫哥華台山邑僑委會這次在組織歡迎台山縣文

化貿易代表團到訪的工作活動中，由於得到廣大台山

邑僑與各僑社、各商號、各界熱心人士的大力支持而

成績顯著，衆口讚譽。特別是台山綜合藝術演出團的

演出和台山邑僑為歡迎訪問團而舉行的公宴，邑僑湧

躍參加，嘉賓雲集道賀，城多利台山總會派員參與

其盛，壯其聲勢，場面感人，台山邑僑為此而感興奮

而感自豪。同樣也提出了一個衆所周知的尖銳問

題—溫哥華台山邑僑人數為各邑之首，鄉情旅館，共

謀福利，同襄善舉，至為重要。而接待鄉親，義之所

在，亦不容推責。

該會有感於此和應廣大台山邑僑之所望所托，決

定將台山邑僑籌委會，改名為台山邑僑聯誼會，為

籌組台山邑僑聯誼會而繼續開展全面工作。並定

於一九八七年八月三十日在中華會館禮堂舉行溫哥華

台山邑僑大會，屆時將邀請域多利台山總會館、卡加

利台山會館、點問領台山會館而繼續開展全面工作。並定

於一九八七年八月三十日在中華會館禮堂舉行溫哥華

台山邑僑大會，屆時將邀請域多利台山總會館、卡加

利台山會